

HANFA

HRVATSKA AGENCIJA ZA
NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA



NE NASJEDAJ!

KAKO PREPOZNATI

INVESTICIJSKU PRIJEVARU?





Glavni znakovi investicijske prijevare

- 1 **Prevelika obećanja** – naglašava se *visoka i brza zarada* bez rizika.
- 2 **Sigurni prinosi** – nema investicije koja je 100 % sigurna.
- 3 **Pritisak na brzu odluku** – „ponuda vrijedi samo danas”, „uložite odmah”.
- 4 **Nepoznata ili sumnjiva domena** – stranica oponaša izgled poznatog medija, ali njezina web-adresa otkriva da nije riječ o stvarnom portalu.
- 5 **Agresivni pozivi ili poruke** – učestali pozivi s inozemnih brojeva, „agenti“ govore nestandardnim hrvatskim jezikom.
- 6 **Neregulirano poduzeće** – poduzeće nije u registru Hanfe.
- 7 **Lažni oglasi** s fotografijama i izjavama poznatih osoba.
- 8 **Oglasi na društvenim mrežama** s „preporukama” običnih ljudi, isključivo pozitivni komentari ispod objava.
- 9 **Komunikacija putem društvenih mreža, nestandardnih kanala komunikacije** (npr. WhatsApp, Viber i sl.).



Što učiniti ako sumnjaš na prijevaru?

1

Nemoj uplaćivati dodatni novac bez provjere.

2

Prijavi slučaj policiji, riječ je o kaznenom djelu.

3

Javi se Hanfi na info@hanfa.hr kako bismo mogli upozoriti javnost.



Primjer lažnog dopisa

Boje ne
odgovaraju
originalu

HANFA

HRVATSKA AGENCIJA ZA
NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA

Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga.

Franje Rackoga 6, 10000 Zagreb, Hrvatska
+385 1 5173 280
+385 1 4811 517

Poštovani **građanine Hrvatske**,

Ovim Vas putem obavještavamo o **prispeću** oporezivih sredstava na Vašem osobnom bankovnom računu.

Poreski obveznici koji su trgovali kriptovalutama od 2023. godine, te u tom periodu ostvarili dobit, su dužni o tome obavjestiti regulatorno tijelo (Hrvatska Agencija za Nadzor Financijskih Usluga) i platiti porez na dobit.

U slučaju trgovanja sa kompanijama iz inozemstva, poreski obveznik prije povlačenja sredstava na svoj bankovni račun mora pratiti uvjete i zakone države u kojoj je trgovao, te, ako je propisano zakonom, platiti porez na dobit u državi u kojoj se nalazi kompanija s kojom je poreski obveznik trgovao.

RIJEŠENJE

Na osnovu prijeva novca na Vašem tekućem računu kod banke Privredna Banka Zagreb DD Vam dostavljamo dokument o plaćanju poreza za **gorepomenutu** transakciju, kao i o iznosu oporezivih i neoporezivih sredstava.

TR: [REDACTED]

Ukupan prijev: 53.645,28 EUR

Od čega je neoporeziv iznos: 0,00 EUR

Od čega je oporeziv iznos: 53.645,28 EUR

Na osnovu Zakona o poticanju ulaganja NN63/22 iz 2023. god., i EU08 Politike Tržišnog Natjecanja, donosimo odluku o plaćanju poreza u iznosu od 10% od ukupne dobiti ostvarene tijekom Vašeg osobnog trgovanja na tržištu kriptovaluta sa inozemskom kompanijom.

Na osnovu gorenavedenog oporezivog iznosa, iznos za plaćanje poreza iznosi 5.364,5 EUR

HANFA je u zakonskoj obavijesti uplate poreza od kriptovaluta raditi na Europekim bankovnim računima, kako bi se na osnovu pravila MIFID II regulacije namirio porez u državi gdje je sjedište kompanije sa kojom je poreski obveznik trgovao.

Po prijemu novca, poreski obveznik je dužan u roku od 7 (sedam) radnih dana platiti cjelokupni iznos poreza. Poreski obveznik je dužan po prijemu ovog dokumenta, odgovorom na email adresu zatraziti poćatke računa za gorenavješćenu uplatu poreza.

Rok primedbe i žalbe je 4 (ćetiri) radna dana.

Ante Zigan

Pripazi na jezik
i gramatiku

Lažni potpis

NAPOMENA

Hanfa nikada neće tražiti uplatu poreza i drugih sličnih troškova.



Zaštitite svoj novac i budite oprezni prije nego što ga uložite!

Provjeri registre Hanfe na www.hanfa.hr,
odnosno ima li poduzeće dozvolu za
pružanje investicijskih usluga u Hrvatskoj.

Ako nešto zvuči predobro da bi bilo istinito,
najčešće i nije istinito, nego se radi o prijevari.

